BEVALLAS
a helyi vizgazdalkodasi jogkorbe tartozd szennyviteelyezéshez
kapcsolddo talajterhelési dijhoz

2012. évil
l. A dijfizet6 (kibocsatd:
Neve
Sziletési helye, ideje: DDDDé\DDh(’DDnap
Anyja szuletési csaladi és utoneve
Addszama: LOOOOOOH-0-00 adéazonosits jeleDDDDDDDDD
Statisztikai szamijele: HooOOooH-00oo-00g-0
Lakohelye L varos, ko
koztertlet koztertlet
neve jellege hsz. ép_ em__ ajtd
Levelezési cime: [ ][] Varos, koz
koztertlet koztertlet
neve jellege hsz. ép_ _em__ ajté
Il. A dijfizetéssel érintett ingatlan:
cime. LI S, \Kiioseg
koztertlet koztertlet
neve jellege hsz___ ép___em. _ aijtd
lll. Az ingatlan tulajdonosanak (Akkor kell kitolie ha nem azonos a dijfizetel):
Neve (cégneve
Sziiletési helye, ideje: L e Hhg nap
Anyja szuletési csaladi és utoneve:
Levelezési cime: L[] varos, kozs
koztertlet kozterulet

neve jellege hsz_ ép_ em__ ajté

ség

ség

ég




IV. A dijfizetéssel kapcsolatos adatok
A)
1. A felhaszndlt (vizméralapjan mért) vizmennyiségrgyév januér 31-ig: m3
2. Kiilon jogszabaly alapjan a locsolasra felhasarnamennyiség: m3
3. Szennyvizszéllitasra feljogositott szervezel &fazoltan elszallitott szennyviz

mennyisége: m3
4. A 19/2004. (VI1.28.) sz. 6nkormanyzati rendel.3F (1) bekezdés a) pont

szerinti mentes vizmennyiség: m3
5. A 19/2004. (VI.28.) sz. 6nkormanyzati rendeks.3 (1) bekezdés b) pont

szerinti mentes vizmennyiség: m3
6. A talajterhelési dij alapja {1. sor — (2. soB+sor + 4. sor + 5. son)}: mp
7. A talajterhelési dij egységmértéke: 120Ft/m3
8. Terlletérzékenységi szorzo: 3,0
9. A szamitott talajterhelési dij (6. sor x 7. 5@. sor): Ft
10. Fizetend talajterhelési dij: Ft
B)
1. A felhasznalt (vizméralapjan mért) vizmennyiségrgyév februar 1-t6l

december 31-ig mp
2. Kiilon jogszabaly alapjan a locsolasra felhasarnamennyiség: mp
3. Szennyvizszéllitasra feljogositott szervezel &azoltan elszallitott szennyviz

mennyisége: m3
4. A 19/2004. (VI1.28.) sz. 6nkormanyzati rendell.3F (1) bekezdés a) pontja

szerinti mentes vizmennyiség: m3
5. A 19/2004. (VI.28.) sz. 6nkormanyzati rendek®.3 (1) bekezdés b) pontja

szerinti mentes vizmennyiség: m3
6. A talajterhelési dij alapja {1. sor — (2. soB+sor + 4. sor + 5. son)}: m3
7. A talajterhelési dij egységmértéke: 1.200Ft/m3
8. Terlletérzékenységi szorzo: 3,0
9. A szamitott talajterhelési dij (6. sor x 7. @. sor) Fi
10. Fizetend talajterhelési dij: Ft
C) Osszesen fizetertiladd [(A) 10. sor + (B) 10. sor]: t H
Felebsségem tudataban kijelentem, hogy a bevallasbaiiti@datok a valdsagnak megfelelnek
Helység év ho nap

P.H
Az addz6 vagy képvisgd
(meghatalmazottja) alairdsa




